

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) 2016/841 del Consiglio, del 27 maggio 2016, che modifica il regolamento (CE) n. 329/2007 relativo a misure restrittive nei confronti della Repubblica democratica popolare di Corea**

(Gazzetta Ufficiale dell'Unione europea L 141 del 28 maggio 2016)

Pagina 43, articolo 1, punto 11:

anziché: «11. è inserito il seguente articolo:

“Articolo 9 quater ...»

leggasi: «11. l'articolo 9 *quater* è sostituito dal seguente:

“Articolo 9 quater ...».
